
 

Ata da Comissão de Justiça e Redação em 
Reunião Ordinária realizada no dia 18 de 
janeiro de 2024 às 08hs, na Sala das 
Comissões Técnicas da Câmara Municipal de 
Agrestina; Estado de Pernambuco. 

 

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro (18.01.2024) nesta cidade 
de Agrestina; Estado de Pernambuco; no auditório do Centro Administrativo Municipal 
Deputado Elias Libânio da Silva Ribeiro, Rua Marechal Rondon, 100, Centro, Agrestina-
PE, às 08hs, realizou-se a Reunião Ordinária da Comissão de Justiça e Redação desta Casa, 
com as presenças de seus componentes: José Genivaldo da Silva – Presidente; Emília Alves 
Fernandes – Relatora; Marcos Antônio de Oliveira Silva – Membro. Iniciando a Reunião 
o Sr. Presidente da Comissão declarou aberto os trabalhos comunicando que o seu objetivo 
a deliberação e elaboração de parecer técnico opinativo sobre a pauta da presente reunião: 
Projetos de Lei do Executivo nº 001, 002 e 003/2024, que dispõe sobre Dispõe sobre o 
valor do menor vencimento base dos servidores do Município de Agrestina/PE para o ano de 2024; 
Autoriza o Poder Executivo a homenagear um (a) professor (a) a cada ano letivo da Rede de Ensino 
Municipal de Agrestina, e dá outras providências; Denomina " Pórtico Cazuza do Alfenim" o 
patrimônio público denominado "Pórtico" localizado ás margens da BR 104 no município de 
Agrestina- PE, e dá outras providências; Projetos de Lei do Legislativo nº 002, 003, 004 e 
005/2024 que dispõe sobre Fica denominado de " CONSELHO TUTELAR HEITOR 
FERREIRA DA SILVA",  o Conselho Tutelar localizada na Rua Virgínia Torres nº16, Centro do 
Município de Agrestina, Estado  de Pernambuco e dá outras providências; Dispõe sobre revisão 
geral anual de vencimento dos quadros comissionado e efetivo da Câmara Municipal de 
Vereadores de Agrestina- PE, conforme art. 37 da Constituição Federal e art. 13 da Lei Municipal 
nº 1.233/2014 e dá outras providências; Fica Denominado de "LABORATÓRIO MUNICIPAL 
DE ANÁLISE CLÍNICAS HELENO LEONARDO DA SILVA", o Laboratório  Municipal de 
Análise Clínicas " CEU", localizada na rua Mateus de Castro Lino, Centro deste Município de 
Agrestina, Estado de Pernambuco e dá outras providências; Fica revogada a Lei Municipal Nº 944 
de 30 de Julho de 2002, que denominou o Cemitério Público Cônego Júlio Cabral existente no 
Centro desta Cidade de Agrestina, Estado de Pernambuco, em razão da existência de duplicidade 
de nomes do referido Cemitério Público Cônego Júlio Cabral e Rua Cônego Júlio Cabral e 
redenomina o Cemitério Público de "CEMITÉRIO PÚBLICO CECÍLIA ALVES DOS SANTOS" 
(NENEM DE PALMIRA). Projeto de Resolução nº 003/2024, que dispõe sobre concessão 
de MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL PROFESSOR ALEIR RIBEIRO, ao Ilustríssimo 
Senhor JONAS LIEBERT MORAIS DA SILVA, pelos relevantes e inestimáveis serviços 
prestados ao Município. Dando prosseguimento, foram analisadas as mencionadas matérias, 
constatando-se que as mesmas continham a documentação anexa necessária, opinou os 
membros desta Comissão pela lavratura e emissão de Parecer Técnico favorável a todas as 
matérias analisadas, estando, portanto, em condições de serem levadas a votação do 



 

  
plenário deste Poder Legislativo Municipal. Nada mais a tratar na presente reunião, o Sr. 
presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos 
e a lavratura da presente Ata, que lida e aprovada segue assinada pelos Membros da 
Comissão e por mim; Mikaelly Sthefanny Silva, funcionária da Câmara, que a lavrei, 
designada pelo Sr. Presidente da Câmara para secretariar a Comissão em referência, a qual 
dato e assino. Agrestina, 18 de janeiro de 2024. 

José Genivaldo da Silva - PRESIDENTE DA COMISSÃO 

Emília Alves Fernandes – RELATORA 

Marcos Antônio de Oliveira Silva – MEMBRO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


